
 
 

 

 
 

楽しかった夏休みが終わり、小学校では学習や生活面の充実期の２学期が始ま

りました。児童クラブの指導員は夏休み中の長時間保育・指導に疲れを見せてい

ましたが、大きな事故・ケガもなく無事終わったことに安堵している様子です。 

２学期も日々の遊び・体験・学習・体力づくりを通して子どもたちの「健全育

成」を目指していきたいと思っています。今後も皆様のご理解、ご支援をお願い

いたします。 

 

第２期（７月～９月）目標 

「みんなで、夏を思いきり楽しむ。」 

   ・戸外遊びに積極的に取り組む 

   ・遊びを通して、友だちとのつながり、かかわりを深める。 

９月の目標 

   ★みんなに元気よく「あいさつをしよう！」 

   ★文化祭の作品づくり等を通して集団で制作する楽しさを体験する。 

★チームワークの大切さや楽しさを知る。 

＜取り組みの方法＞ 

○２学期がはじまり、今一度「あいさつ」を励行する。 

   ＊あいさつは、コミュニケーションの第一歩です。 

○厚真町の文化祭への作品づくりや日常の活動で、 

みんなで作る楽しさ知る。 

○チーム編成した集団遊びを楽しみ、チームの仲間と 

協力すること大切さを知る。 

 

＜９月の行事予定＞ 

 

「９月の誕生会」は、９月２６日（月）です。 

 

★ 直通電話（FAX）は ２７－２７１０ です。 

 

＜お知らせとお願い＞ 
◎「自転車」での来所は認めていません。 

 先日、放課後児童クラブの来所に自転車を利用した児童がいました。また、保護

者から自転車利用の可否の問い合わせがありましたので、再度確認します。厚真町

の「放課後児童クラブ運営規程」や「しおり」に示されている通り、「保護者が責

任をもって送迎する。」となっています。また、安全面を重視し、放課後児童クラ

ブでは自転車利用を認めていませんので、ご理解のほどよろしくお願いいたしま

す。 

 

◎着替え袋に「靴下」と「シャツ」を！ 
今年の夏は雨降りの日が多く、来所した子どもたちの靴や靴下はびしょ濡れで

す。指導員は代わりの靴下を探しますが着替え袋が見当たりません。また、最近は

湿度の高い日も多く、体育館遊びでは流れ落ちるほどの汗をかきます。シャツは汗

でびしょ濡れです。指導員は、体を冷やさないようにと着替え袋を探しますが見当

たりません。このような事例は数多く見られます。今後は、気温も下がり、健康管

理の面でも心配です。各児童の着替え袋に「靴下」と「シャツ」を入れるようにお

願いいたします。 

 

◎小学校の先生との話し合い 

 日頃より小学校の先生が、放課後児童クラブに顔を見せてくれます。児童の様
子を参観したり、指導員と子どもの話題で交流をしてくれます。放課後児童クラブ

としては大変心強く思っています。 

 先日は、猪俣教頭先生・中山生徒指導部長が来所されて、小野寺・村田主任指導

員と話し合いを持ちました。学校での子どもたちの学習や生活の様子や児童クラ

ブでの様子を交流し合いました。小学校の決まり（ルール）や高学年の生活指導な

どについて知ることができ、有意義な話し合いができました。今後も情報交流や連

携を密にしながら、子どもたちの健全育成への指導・支援に役立てていきたいと思

っています。 

 

◎厚真町「向上運動」推進中！ 
現在、教育委員会では、全町に呼び掛けて、児童生徒「学習・生活・運動習慣」

向上運動を行っています。今年度は、早寝、早起き、朝ご飯などの基本的生活習慣

の定着のために、「ノーゲームデー」に取り組んでいます。 

「ノーゲームデー」とは、毎月第１・第３日曜日に、

大人も子どももゲームをしないで、家族の団らんを大切

にし、体験活動や読書活動などに親しんでもらうという

ものです。保護者の皆様のご理解とご協力をいただき、

知・徳・体のバランスのとれた「厚真っ子」を育てる家

庭環境づくりをしていきましょう。 

厚真放課後 

      児童クラブだより   ９月号 



＜８月の活動紹介＞  

★★★「吹き矢体験」と世代間交流 ★★★ 
 

9日（火）福祉センター大集会室で「吹き

矢体験」といきいきサポートの高齢者のみ

なさんとゲームで交流をしました。 

 

 

 

 

 

最初は、吹き矢の臼澤さんの説明です。 

初体験のみんなは、真剣に聞き入っていま 

した。 

 

 

 

「サー やってみよう！」 

よーく見て、一気に息を吹きます。 

初めてにしてはみなさん順調に当てて

いました。 

中には真ん中に命中する子もいました

ヨ。 

 

 

「ゲーム レール」です。ボールを転がして、 

カードのジョーカーを狙うゲームです。 

 

 

 

 

 

 

 

「スカットボール」 

ボールを転がして高い得点を狙います。3 回

の合計点で争います。 

 

 

最後にグループごとに記念写真です。 

 

 

 

 

 

 

 

★★★ 飛行機を作って遊ぼう ★★★ 

 

先日、高学年対象の飛行機づくりがありました。

部品を切り抜き、ノリで貼り付けていく製作です。

およそ６０分間、真剣な作業です。 

 

 

 

苦労の末に完成し

たクラフトペーパ

ー飛行機です。 

 

 

 

 

早速、京町公園で飛ばして遊びました。 

輪ゴムを使った飛行では、遠くまで飛ばして

いました。 

 遠くへ飛ばす大会では、名前の通り西村

「飛佑」くんが 2回優勝しましたヨ。 

                                                 

参加者は１０名ほどでしたが、作って遊

ぶ、楽しい

ひと時を

体験しま

した。 

 

 

 

 


